

## Amtsblatt für den Landkreis Börde

8. Jahrgang

23.07.2014

39326 Wolmirstedt einzusehen.

Nr. 48

## Inhalt:

1. Landkreis Börde: Öffentliche Bekanntmachung der unteren Forstbehörde (Landkreis Börde) gemäß § 3 a des Gesetzes über 2.

die Umweltverträglichkeitsprüfung (UVPG) über das Unterbleiben einer Umweltverträglichkeitsprüfung Impressum

Es wird darauf hingewiesen, dass diese Feststellung nicht selbstständig an-

Es besteht die Möglichkeit, die Unterlagen, die dieser Feststellung zugrunde liegen, bei der unteren Forstbehörde des Landkreises Börde, Farsleber Str. 19,

Landkreis Börde Der Landrat

Öffentliche Bekanntmachung der unteren Forstbehörde (Landkreis Börde) gemäß § 3 a des Gesetzes über die Umweltverträglichkeitsprüfung (UVPG) über das Unterbleiben einer Umweltverträglichkeitsprüfung

\_\_\_\_

fechtbar ist.

Bei der unteren Forstbehörde (Landkreis Börde) wurde die Erteilung einer Genehmigung zur Erstaufforstung gemäß § 9 des Waldgesetzes für das Land

Genehmigung zur Erstaufforstung gemäß § 9 des Waldgesetzes für das L Sachsen-Anhalt (WaldG LSA) auf nachfolgendem Grundstück beantragt: Gemarkung Rogätz. Flur 1. Flurstück 44/7

Die Größe der zur Erstaufforstung vorgesehenen Fläche beträgt 20,51 ha. Entsprechend § 3 a des Gesetzes über die Umweltverträglichkeitsprüfung (UVPG) wird hiermit bekannt gegeben, dass die allgemeine Vorprüfung des Einzelfalles gemäß § 3c UVPG ergeben hat, dass eine Umweltverträglichkeitsprüfung nach dem UVPG für das o. g. Vorhaben nicht erforderlich ist, da von der Erstaufforstung keine erheblichen nachteiligen Umweltauswirkungen zu erwarten sind

gez. Walker

Internet:

Landrat

Haldensleben, 15,07,2014

Impressum: Amtsblatt für den Landkreis Börde
Herausgeber: Landkreis Börde, Gerikestraße 104, 39340 Haldensleben,

Tel.: 03904 7240-0, E-Mail: kreistag-wahlen@boerdekreis.de Verantwortlich für die Bekanntmachungen des Landkreises Börde:

Landrat Landkreis Börde/Hans Walker

Verteilung: Kostenlos an alle frei zugänglichen Haushalte über den

General-Anzeiger Landkreis Börde Redaktion/Bezug: Büro Kreistag/Wahlen

Veröffentlichung unter www.boerdekreis.de